Dictée 1 - CE2

D1 : Ils ne veulent pas rester dehors car il fait

vraiment froid.

D2 : A l'interieur de la moufle, il fait plus chaud !

D3 : La souris entre. Une grenouille arrive en faisant

des bonds.

Bilan : La souris ne veut pas rester dehors car il fait

vraiment froid. Il fait plus chaud a l'interieur. Les

grenouilles arrivent en faisant des bonds.
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Dictée 2 - CE2

D1 : Alice et Axel courent derriere deux lapins blancs

aux yeux rouges.

D2 : Soudain, ils tombent dans un puits profond. Les

lapins disparaissent derriere un tas de bois.

D3 : Alice et Axel regardent mais ils ne voient pas

bien.

Bilan : Alice court derriere un lapin blanc aux yeux

rouges. Mais soudain, il disparait et elle tombe sur un

tas de bois, dans un puits tres profond.
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Dictée 3 - CE2

D1 : Tu peux mesurer le temps avec de l'eau, des

pots de terre et un bouchon.

D2 : Poser les deux pots de terre. L'eau coule par un

bouchon.

D3 : Marquer le niveau de l'eau qui coule.

Bilan : Pour mesurer le temps avec de l'eau :

- Deux pots de terre.

- Marquer le niveau de l'eau qui coule du bouchon.
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